**QBE European Operations** QBE Europe SA/NV Rappresentanza Generale per l'Italia

Via Melchiorre Gioia 8 20124 Milano Italy Telefono + 39 02 3626 3500 • qbemilan@it.qbe.com • ufficio.commerciale@cert.it.qbe.com

www.QBEitalia.com



## **CERTIFICATO DI ASSICURAZIONE**

QBE Europe SA/NV - Rappresentanza Generale per l'Italia - dichiara di avere in corso la polizza di assicurazione sottodescritta:

POLIZZA: Responsabilità Civile Terzi e del Datore del lavoro (RCT/O)

n. 061 0000829

**ASSICURATORE:** QBE Europe SA/NV

**ASSICURATO:** Gruppo Società Gas Rimini S.p.A

Via G. Chiabrera 34/D

47924 RIMINI

**ASSICURATI ADDIZIONALI:** Adrigas Spa

SGR Servizi Spa

Utilia Spa

Utilia Service Srl

Intervento Pronto 24h Srl Sherden Energia Srl San Giorgio Energie Srl

Citygas Bulgaria EAD (limitatamente alla Sezione RCT)

Technoterm Engineering EAD (limitatamente alla Sezione RCT)

Astea Energia S.p.A. MenoWatt Ge S.p.A.

SG Energia Solgas Vertical Srl

SGR Biomethane Srl

Ferraioli Srl

**EFFETTO E SCADENZA:** Dalle ore 24.00 del 31/12/2022 alle ore 24.00 del 31/12/2023

**MASSIMALI ASSICURATI:** Responsabilità Civile Terzi (RCT)

10.000.000,00 € per sinistro

Responsabilità civile del Datore del lavoro (RCO)

10.000.000,00 € per sinistro

3.500.000,00 € per prestatore di lavoro

La presente dichiarazione é da intendersi un sommario delle condizioni prestate dalla polizza sopra indicata e viene emessa a scopo informativo.



La presente dichiarazione non è una polizza di Assicurazione, quindi non modifica ne altera od estende le coperture prestate con la polizza sopra citata.

La Compagnia

QBE Europe SA/NV Rappresentanza Generale per l'Italia

Milano, 09/01/2023